



全球累计新冠确诊病例达 1.11 亿例

华夏早报 - 坐标新闻讯 世界卫生组织 24 日公布的最新数据显示, 全球累计新冠确诊病例达 111762965 例。世卫组织网站最新数据显示, 截至欧洲中部时间 24 日 16 时 48 分 (北京时间 23 时 48 分), 全球确诊病例较前一日增加 326531 例, 达到 111762965 例; 死亡病例增加 8384 例, 达到 2479678 例。



意大利变异病毒感染病例激增

华夏早报 - 坐标新闻讯 意大利民防部 24 日报告新增新冠确诊病例 16424 例, 死亡 318 例。截至 24 日 18 时, 全国累计确诊病例 2848564 例, 死亡病例 96666 例, 治愈病例 2362465 例。据报道, 根据米兰公共卫生部门发布的最新数据显示, 在 2 月 15 日至 21 日的一周中, 米兰学校中共有 547 人感染新冠病毒, 其中包括 409 名学生、138 名老师和其他工作人员。由此导

致 5902 名学生、204 名老师和校职工, 共计 6106 人被隔离。意大利高等卫生院表示, 在近期的新增确诊病例中, 有 17.5% 人是未成年人, 与疫情初期感染率只占总数的 2% 情况大不相同。这意味着五分之一的感染发生在学校, 其原因在于英国发现的变异病毒有更大传染性。意大利国家科学技术科委会向总理德拉吉建议, 应对重新开放保持谨慎, 并警告有超过 30%

的新增感染者, 感染了英国发现的变异病毒。到 3 月中旬, 变异病毒将成为意大利最主要的感染源。当地时间 24 日下午, 意大利卫生部长斯佩兰扎在参众两院做疫情报告时表示, 意大利目前尚不构成放松管控的条件。斯佩兰扎指出, 英国发现的变异病毒扩散越来越广, 意大利需要提高警戒水平。

华夏早报 - 坐标新闻讯 据澳洲网报道, 澳大利亚维多利亚州连续第 6 日未新增新冠肺炎病例, 维州州长安德鲁斯表示, 维州政府希望能够将限令放宽至去年圣诞节期间的水平。同时, 昆州 25 日也宣布, 准备从 27 日凌晨 1 时起, 开放对维州大墨尔本区的边境。安德鲁斯 25 日表示, 证实放宽限令还尚早, 但“十分乐观”。

他说, 希望能够在 26 日之前宣布放宽限令, 相关政策变动有可能从 27 日零时起生效。同时, 安德鲁斯还表示, 他希望能够让维州恢复到去年圣诞节时的情况。另一方面, 随着维州连续 6 日未出现新增病例, 昆州州长帕拉兹克 25 日宣布, 从 27 日凌晨 1 时开始, 解除对大墨尔本高风险地区民众进入昆州的限制。

希腊又有两城列入“红区” 雅典或延长封锁两周

华夏早报 - 坐标新闻讯 当地时间 24 日, 希腊卫生部发布统计数据显示, 希腊当天新增新冠确诊病例 1913 例, 累计确诊增至 184686 例; 新增死亡病例 28 人, 累计死亡为 6371 例。由于疫情形势严峻, 纳夫普利翁和阿卡迪亚被列入“红区”, 同时, 首都雅典的封锁时间或将被延长两周。据报道, 希腊专家认为, 单日病例突然激增, 是因为检测数量大幅增加, 而且在社区发生变

异病毒传播所致。鉴于疫情形势, 希腊政府在当地时间 24 日举行疫情简报会, 宣布把纳夫普利翁和阿卡迪亚列入疫情“红区”, 实施与阿提卡等地类似的严格封锁措施。与此同时, 希腊总理米佐塔基斯在 24 日表示, 将会延长对阿提卡地区的硬封锁措施。他称, 由于新增病例激增, 因此“事实上打消了我们在 3 月 1 日逐步重新开放 (零售业) 的计划。”米佐塔基斯说, 由于还没有建立起

群体免疫, 因此 2 月和 3 月的防疫工作尤为重要。他强调, 希腊政府将始终遵循医学专家的建议来做决定。希腊医学专家认为, 尽管雅典及周边地区受到严格封锁, 但民众的流动性并没有减少。鉴于局势的严峻性, 政府专家委员会不仅将向当局建议延长封锁时间, 而且还建议进一步收紧封锁及限制措施, 在 2 月 28 日对雅典及周边地区的硬封锁措施到期后, 可能把相关措施延续两周。

日本发现福岛地震的首名遇难者 系一名独居男性

华夏早报 - 坐标新闻讯 2 月 25 日, 日本福岛市称当地发现了一具男性遗体, 经确认, 死者系在 2 月 13 日发生的 7.3 级地震中遇难。据称, 这是地震发生后被发现的首名死者。据报道, 福岛市市长木幡浩在 25 日公布了这一消息。消息称, 死者为 50 多岁男性, 长年一人独居。地震发生后, 其家人因无法与他取得联系, 在 23 日去男子家中确认情况时, 发现男子已被埋在家具下方, 随后男子被确认死亡。据介绍, 男子的死因为窒息死亡, 根据各方面情况, 判定男子是死于此次地震。日本总务省消防厅表示, 该男子是此次地震中的首名遇难者。

韩国新增新冠确诊 396 例 首尔启动疫苗接种“3T 系统”

华夏早报 - 坐标新闻讯 韩国中央防疫对策本部 25 日通报, 截至当天 0 时, 韩国较前一天 0 时新增新冠确诊病例 396 例, 累计确诊 88516 例。报道称, 韩国单日新增病例较前一天减少 44 例, 时隔一天回落至 400 例以下。然而, 考虑到春节假期人际接触增加和防疫措施放宽等因素, 新增确诊病例数随时可能反扑。韩国国务总理丁世均 24 日强调, 新冠疫情近期以庆北地区家属聚会和托儿所等为主持续扩散, 决不能放松警惕, 应继续在日常生活中严格防疫。

俄副外长: 俄需采取新措施减少对美元依赖

华夏早报 - 坐标新闻讯 俄副外长里亚布科夫 24 日在接受彭博社采访时表示, 俄罗斯需要采取新措施以减少对美元的依赖。里亚布科夫表示, 需要减少美元在所有交易中的作用。他强调, 采取相关措施与美国有意扩大对俄制裁有关。“近年来, 美国针对俄罗斯国有银行、石油天然气部门、政府高级官员和商人已经实施了 90 多轮制裁, 而且制裁可能会继续扩大”。里亚布科夫强调, 当前俄美关系缺少信任, 充满敌意, 而且长时间得不到改善。“当前俄美关系比苏联时期还要紧张”。

委内瑞拉宣布驱逐欧盟驻委大使

华夏早报 - 坐标新闻讯 委内瑞拉外长阿雷亚萨 24 日宣布驱逐欧盟驻委大使伊莎贝尔·佩德罗萨, 要求她 72 小时内离境。阿雷亚萨在 24 日上午举行的新闻发布会上说, 委方根据总统马杜罗的决定, 宣布佩德罗萨为“不受欢迎的人”, 并要求她 72 小时内离境。欧盟近年来持续对委内瑞拉进行干涉, 累计通过 55 项对委进行干涉的决议或制裁措施。阿雷亚萨要求欧盟对此认真反思, 并在互相尊重的基础上与委进行沟通对话。

环境差! 巴西一治疗中心近四个月超 600 只动物死亡

华夏早报 - 坐标新闻讯 近四个月来, 位于巴西里约热内卢州的巴西环境与可再生自然资源研究所治疗中心, 有 600 多只野生动物死亡。据报道, 负责经营该救治中心的外包公司于 2020 年停止提供服务。该机构是巴西最大的野生动物治疗中心之一, 1200 种动物生活在其中。